
COMUNE DI ALPIGNANO
Provincia di Torino

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 28 del 22/10/2020

OGGETTO:  ELEZIONE DEL VICE- PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.

L'anno duemilaventi, addì ventidue del mese di Ottobre alle ore 18:00,
presso il Palazzetto dello Sport di Via Migliarone n. 24, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati
a norma di legge, si è riunito in sessione straordinaria, in seduta Pubblica, di prima convocazione,
il Consiglio Comunale, nel rispetto delle disposizioni per il contrasto e il contenimento della diffusione del 
virus Covid-19: in presenza per il Consiglio Comunale e in diretta streaming per la cittadinanza.

I Consiglieri Comunali presenti alla discussione del presente punto sono:

Cognome Nome Presente Cognome Nome Presente
1 PALMIERI STEVEN GIUSEPPE SI 10 BOSIO GIACOMO SI
2 CLEMENTE ROSANNA SI 11 SCIUTO ROSEMARY SI
3 GIACOMINO PAOLO SI 12 OLIVA ANDREA SI
4 LEONARDI FRANCESCA SI 13 ALBRILE SANDRO SI
5 ZANELLO RENZO SI 14 MARTINO DAVIDE SI
6 BRIGNOLO GIOVANNI SI 15 GAETA KEVIN UMBERTO SI
7 CIPRIANO LUIGI SI 16 MAZZA RENATO SI
8 GEMELLO PAOLA SI 17 GENRE LINDA SI
9 BALDI ELENA SI

PRESENTI: 17 ASSENTI: 0

Presiede Il Presidente Del Consiglio Cipriano Luigi.

Assiste alla seduta Il Segretario Generale Dott.ssa Ilaria Gavaini.

Sono inoltre presenti gli Assessori:
Scrima Anna Maria, Peraccio Rossana, Barbiani Pierpaolo, Granisso Vittorio, Montagono Davide.

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 28 DEL 22/10/2020

OGGETTO:  ELEZIONE DEL VICE- PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.

Si precisa che gli interventi vengono registrati su supporto digitale e la verbalizzazione avviene 
come previsto dall'articolo 71 del vigente Regolamento per l'organizzazione ed il funzionamento del 
Consiglio Comunale, così come modificato con deliberazione consiliare n. 33/2011 in data 
29/09/2011.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamato l'articolo 39 “Presidenza dei Consigli comunali e provinciali” del T.U.E.L. 267/2000 e 
smi;

Sentita la  proposta di candidatura alla carica di Vice-Presidente del Consiglio Comunale del 
consigliere Signor Sandro Albrile, formulata, a nome della maggioranza, dal Consigliere comunale
Giovanni Brignolo;

Udito l'intervento del Consigliere Sandro Albrile che ringrazia per la candidatura, ma la rifiuta per 
potersi esprimere liberamente quale Consigliere Comunale;

Sentito il Consigliere Giovanni Brignolo, dispiaciuto per il rifiuto, proporre la candidatura, a nome 
della maggioranza, del Consigliere Renato Mazza;

Udito l'intervento del Consigliere Renato Mazza, il quale, pur nell'imbarazzo di essere considerato 
come riserva, accetta e ringrazia;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri richiesti dall'articolo 49 del TUEL 267/2000 e ss.mm.i.;

Il Presidente mette in votazione la proposta di candidatura a Vice-Presidente del Signor Renato 
Mazza;

Dato atto che al momento della votazione sono presenti in aula n. 17 Consiglieri Comunali;
 
Proceduto a votazione con:

• n. 16 voti favorevoli –
• n. 01 astenuto (Renato Mazza) -

su n. 17 presenti e n. 16 votanti – espressi per appello nominale e proclamati dal Presidente;

Constatato l’esito della votazione dalla quale  risulta eletto alla carica di Vice-Presidente del 
Consiglio Comunale il signor Renato Mazza che ha riportato la maggioranza assoluta dei voti, come 
previsto dall'art. 22 - comma 1 - dello Statuto comunale;

D E L I B E R A

1) - Di approvare la premessa quale parte integrante e sostanziale del presente dispositivo.

2) - Di nominare Vice-Presidente del Consiglio Comunale il signor Renato Mazza.



 

Successivamente, il Consiglio comunale, ritenuta l'opportunità e l'urgenza di provvedere in merito;

Dato atto che al momento della votazione sono presenti in aula n. 17 Consiglieri Comunali;
 
Proceduto a votazione con:

• n. 17 voti favorevoli –
su n. 17 presenti e n. 17 votanti – espressi per appello nominale e proclamati dal Presidente;

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134 –
4° comma – del TUEL 267/2000 e ss.mm.i.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente Del Consiglio  Il Segretario Generale
Cipriano Luigi Dott.ssa Ilaria Gavaini

Documento firmato digitalmente


